

НАША СТРАТЕГИЯ: НАКОПИТЬ БОЛЬШЕ КОРМОВ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 39-й

Вторник, 13 июля 1976 года

№ 84 (4491)

Цена 2 коп.

ЗАЛОГ УСПЕХА — МАССОВОСТЬ

Лето в разгаре. Но оно не радует нас обилием трав. Травостой нынче на естественных угодиях скудный. Поэтому, чтобы обеспечить общественный скот грубыми и сочными кормами на весь период стойлового содержания, мы стараемся использовать все имеющиеся в отделении резервы, и самое главное — скосить все травы, где бы они ни росли — на лугах, в колках, оврагах и редколесье. Ни один гектар естественных трав не должен в этом году остаться нескошенным.

В отделении, как и всюду по совхозу, сенокосная стада идет с нарастающими изо дня в день темпами. Особенно это было заметно в дни воскресника. Образцы труда показывали многие труженики. Это косари Леонид Алексеевич Наприенко, Михаил Петрович Дерябин, Михаил Иванович Скороход, Александр Александрович Ткачев, Владимир Иванович Бублик, Ольга Алексеевна и Татьяна Ивановна Ломтевые, Мария Петровна Кремнева, трактористы на трамбовке силоса Михаил Федорович Морозов, Виктор Осипович Кремнев и другие.

Всего за дни воскресника заложено 51 тонна силоса из естественных трав, скосено многолетних трав на сено 54 гектара. Прибавка могла быть и больше, если бы добросовестно отнеслись к важному делу прибывшие в помощь люди из Анжеро-Судженской шахты 9-15. 120 человек заготовили лишь 12 тонн силоса. Остальное время, мягко говоря, отсыхали.

Не под стать горожанам был организован труд рабочих нашего отделения. В работу по заготовке силоса включены 4

звена, в каждом из которых по 16 человек. В составе звена 3 косарей, четверо накладывали зеленую массу на тележки, двое подгребали. В распоряжении звена трактор МТЗ-521. За смену он делает 8—9 рейсов и перевозит примерно 18—20 тонн зеленой массы. Трамбовка силоса в транше ведется двумя тяжелыми тракторами круглосуточно. На сканиваний многолетних трав работают 3 сенокосилки и жатка ЖВН-6. Предстоит скосить 300 га, из них 50 га на семена, а остальное — на сено. Кроме того, с 15 июля начнется заготовка сена индивидуальным способом. На каждый двор дано задание заготовить 5—6 тонн сена. На днях вступит в работу механизированное звено в составе двух тракторов МТЗ-521, двух — Т-40 и двух тракторов ДТ-25 со всей навесной техникой.

Согласно рабочему плану, нам предстоит заложить силоса из естественных трав 350 тонн, заготовить из многолетних трав 1000 тонн сена. Кроме того, заложить 4060 тонн сенажа и всю кукурузу на силос. На 11 июля в отделении заложено силоса из естественных трав 106 тонн и скосено на сено многолетних трав 95 га. Впереди еще большой объем работ, но мы твердо уверены в том, что эти задачи нам по плечу. Залог успеха — массовое участие в кормзаготовительной кампании всего населения.

Н. МАЛОРОССИЯНОВ,
бригадир комплексной
полеводческой бригады
отделения № 2
совхоза «Первомайский».

ДЛЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СКОТА

10 июля наш совхоз приступил к косовище трав на сено. В работу включились 7 механизированных звеньев, которыми уже скончено 333 гектара угодий, из них 283 га естественных трав, остальные — многолетние.

С литовками в руках вышли в дни Всеукраинского воскресника все жители совхоза.

Вчера в Судженке приступило к работе звено по заготовке сенажа. Его возглавляет А. А. Шибельгут. 15 машин для подвозки травы предоставил КМК.

А. СЕРДЮКОВ,
председатель рабочкома
совхоза «Яйский».

ДНЕВНИК СЕНОКОСА

По данным производственно-управления сельского хозяйства райисполкома на 12 июля колхозы и совхозы района скосили травы на площади 3508 га, из них на сено — 2815 га, на сенаж — 150 га, на силос — 346 га, на витаминную муку — 193 га.

Витаминно-травяной муки заготовлено 166 тонн, заложено сено 112 тонн, заложе-

но сенажа 240 тонн, силоса — 543 тонны.

По соревнующимся хозяйствам ход заготовки кормов характеризуется следующими показателями: в первой колонке — скончено всего трав (в га), во второй — заготовлено сено, в третьей — заложено сенажа, в четвертой — силоса, в пятой — приготовлено витаминной муки (в тоннах).

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	110	20	75	—	—
«Родина»	412	45	—	—	51
СОВХОЗЫ:					
«Улановский»	955	—	—	—	27
«Марьевский»	584	—	165	—	44
«Яйский»	371	—	—	—	25
«А-Судженский»	130	16	—	—	—
«Первомайский»	391	—	—	371	—
Вознесенский откормсовхоз	555	31	—	172	19

С ЛИТОВКАМИ В РУКАХ

Рабочие, служащие и специалисты с центральной усадьбы Вознесенского откормсовхоза приняли участие в воскреснике по заготовке кормов. Вместе с ними взяли литовки четырнадцать рабочих Анжерского химфармзавода, приехавшие помочь совхозу на сено-

ко. В этот день ими скончана была трава на неудобицах с площади в 4 гектара и вывезено 16 машин зеленой массы.

В. НИКАНОРОВ,
главный агроном
Вознесенского
откормсовхоза.

«САЛЮТ-5» — В ПОЛЕТЕ



Орбитальная станция «Салют-5» продолжает полет. В основном экипаж завершил все операции по подготовке к работе научной аппаратуры и оборудования станции.

11 июля Б. В. Волынову и В. М. Жолобову был предоставлен день активного отдыха. Экипаж выполнял физические упражнения, проводил медицинский контроль состояния здоровья, вел телевизионные репортажи с борта. Состояние здоровья космонавтов хорошее.

На снимках: командир экипажа космического корабля «Союз-21» летчик-космонавт СССР, Герой Советского Союза, полковник Борис Валентинович Волынов, бортинженер космического корабля «Союз-21» подполковник Виталий Михайлович Жолобов.

Фото А. Пушкирева и В. Черединцева

(Фотохроника ТАСС).

К БОРЬБЕ ЗА ДЕЛО КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА БУДЬ ГОТОВ!



ОТДЫХАЕМ ИНТЕРЕСНО

Первый сезон в городском детском лагере закончился. Нам очень понравилось отдыхать в нем, и мы остались на второй сезон. Много интересных песен разучил с нами баинист Анатолий Федорович Цабут. Были у нас и экскурсии — на хлебозавод, например, поход в пионерский лагерь «Гайдар» и спортивные соревнования — эстафета. Особенно запомнился нам праздник Мойдодыра и день сказок — Аленушкин день. Очень весело было, когда мы проводили КВН. А сколько увлекательного ждет нас в этом сезоне!

В нашем лагере отдыхают и мальчики, которые в этом году пойдут в первый класс, это измени поднебесные. Мы заботимся о них, помогаем им освоиться.

Сегодня у нас праздник — открытие второго сезона. Мы с нетерпением ждали его, разучивали стихи и песни. Много увлекательных и полезных дел ждет нас в этом сезоне — прогулки, чтение книжек, сборы, спортивные игры.

Лариса КАСАСТИКОВА,

Ира БАСТ,

Сережа МАТВЕЕВ,

Ира МЕНЬШИКОВА.

ХРОНИКА ПИОНЕРСКИХ ДЕЛ

Лето — пора не только увлекательного отдыха, но и трудовых пионерских дел. Не зря лето названо пятой трудовой четвертью.

Разнообразную помощь совхозу «Марьевский» оказывают ребята из Сергеевской восьмилетней школы. Света и Галия Юрины, Раиа Новицкая, Лиза Булаева помогали взрослым заготавливать травяную муку. Женя Смотров, Толя Игольников, Миша Танцев, Вася Ионинский, Валера Иванов, Петя Ковалев каждый год летом работают в совхозе, чистят сибирские ямы, склады. Выполняют работу слесаря на ферме семиклассник Толя Лебедев, а девятиклассник Саша Бочков пасет скот.

Заботятся о своей школе ученики из села Новониколаевки. Ремонтно-строительная бригада, состоящая из семиклассников и восьмиклассников, сделала тротуар, заготовила материал для новой изгороди. Мальчики сделали черенки к тяпкам для работы на пришкольном участке. Школу белили и красили ребята сами, особенно старались Таня Иоскова и Лиза Опарина.

В селе создана детская площадка для дошкольников и учеников младших классов. Восьмиклассницы Клава Пономарева, Валя Соловникова, Люба Чинурина, Эльвира Баймлер помогают воспитателям ухаживать за малышами, организуют игры и занятия.

«ВЕСЛА НА ВОДУ!»

Наустовский говорил, что суть человека является та мечта, которая живет у каждого в сердце. «Только единомышленнику можно поверить свою мечту».

Романтическая мечта о море объединяет тридцать под-

ростков и их тренеров из детской спортивной школы, живущих в военно-морском лагере «Альбатрос».

Идея создания «Альбатроса» принадлежит директору детской спортивной школы Виктору Николаевичу Гонилову. Позади все хлопоты, связанные с претворением этой идеи в жизнь, и вот уже ял и моторные лодки ждут у пирса гостей, приглашенных на открытие лагеря.

Неделю назад прибыли ребята на остров, где расположена «Альбатрос», и все это время в лагере кипела работа, основанная на самоуправлении и самообслуживании. Атмосфера ее была атмосферой общего подъема, сотрудничества, творчества. За это время установили палатки-кубрики, построили бассейн для плавания, т. е. перегородили и очистили от травы проходку, создали поле для водного поло, расчистили спортивную площадку. Коллективный труд захватил и пятерых «труд-

ных» подростков, начал постепенно развивать в них стремление поддержать товарища, не уронить честь, достоинство коллектива. Здесь, на острове, каждый нужен, от каждого много зависит, каждому доверяют, считаются с его мнением.

И все это при наличии строжайшей дисциплины. Морской порядок находит в «Альбатросе». Каждые полчаса бьют склянки, вахтенный из дежурного кубрика ведет наблюдение за берегом. За нарушение дисциплины (слушался тренера, не отдал в сончак) — наряд вне очереди: мыть лодку или убирать территорию.

День в лагере начинается с подъема флага. «Экипаж, стройся!» — звучит голос старшины Сергея Курцева, и моряки выравниваются в строй. Жизнь ребят насыщена спортом: плавают, играют в бадминтон, футбол, теннис, ручной мяч, баскетбол. За время пребывания в лагере ребята сдали нормы ГТО.

Предусмотрены и специальные занятия — военно-морской курс старшины шлюпки, управление шлюпкой. Место, где расположен «Альбатрос», скорее не остров, а архипелаг — цепочка островов, заросших зеленою осокой и ивами. На одном из них ребята проводят спортивные тренировки.

Спорт доминирует в лагере, закаляет ребят, но занятия спортом — это не единственная цель, которую ставят перед собой воспитатели. Привить бережное отношение к природе, чтобы после стоянки лагеря



здесь остались такие же нетронутые заросли, чтобы утка и ондатра, обитающие на острове, не покинули этих мест — вот чего добиваются ребячий наставники. Чем разнообразней и насыщенней дела ребят, тем разностороннее их развитие, поэтому и стоит в плане «Вечер чудес» на Поляне Сказок, сбор гербария и много других интересных дел.

...Смешались с хозяевами гости из пионерского лагеря «Гайдар», звенит веселая песня. Первый в нашем районе военно-морской лагерь «Альбатрос» празднует свое открытие.

На снимках: подъем флага; «Весла на воду!»; равнение направо; на вахте.

Л. АШИРБАЕВА.



НА СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

МОСКВА. (ТАСС). 8 июля в Большом Кремлевском Дворце началась работу третья сессия Верховного Совета РСФСР девятого созыва.

Тепло встретили депутаты и гости товарищей Л. И. Брежнева, Ю. В. Андропова, В. В. Гришина, А. А. Громыко, А. И. Кириленко, А. Я. Нельше, Н. В. Подгорного, Д. Ф. Устинова, Б. Н. Пономарева, М. С. Соломенцева, И. В. Капитонова, М. В. Зимянкина, К. У. Черненко.

Сессию открыл председатель Верховного Совета РСФСР депутат В. А. Котельников.

Утверждается повестка дня сессии:

1. О задачах советских и хозяйственных органов Российской Федерации по увеличению производства и улучшению качества товаров народного потребления в республике в свете решений XXV съезда КПСС.

2.0 проекте Кодекса РСФСР о недрах.

3. Об утверждении Указов Президиума Верховного Совета РСФСР.

С докладом по первому вопросу повестки дня выступил первый заместитель председателя Совета Министров РСФСР депутат В. И. Воротников.

Ускоренное развитие производства товаров для народа, сказал докладчик, это и есть материальная основа повышения благосостояния трудящихся, утверждения социалистического образа жизни.

В отчетном докладе ЦК КПСС XXV съезду партии улучшение производства товаров народного потребления, улучшение бытового обслуживания и торговли были названы

ны в числе узловых проблем, которые предстоит решать на современном этапе.

Докладчик отметил, что за годы девятой пятилетки введены в строй сотни новых предприятий легкой и пищевой промышленности. Объем производства товаров народного потребления в республике возрос на 34 процента, выпуск изделий культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода — более чем на 60 процентов. Повысились качество, расширился ассортимент и увеличилась продажа настланию многих товаров.

Однако, достигнутый уровень производства потребительских товаров в республике пока еще не отвечает поставленным целям, возросшим требованиям. XXV съезд КПСС потребовал обеспечить коренной сдвиг как в количестве производимых товаров и услуг, так и в их качестве.

Для выполнения ответственных задач, поставленных XXV съездом КПСС в области улучшения производства и улучшения качества товаров, подчеркнул докладчик, требуется более активная организаторская работа советских, хозяйственных и плановых органов.

Оратор сообщил, что в первом полугодии промышленность республики произвела сверх плана товаров народного потребления на 570 миллионов рублей. Задача состоит в том, чтобы закрепить достигнутые успехи и обеспечить досрочное выполнение плана и социалистических обязательств на 1976 год.

Затем на сессии началось обсуждение доклада.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ



Надежда Михайловна Кошечкина — лучшая доярка в бригаде № 1 совхоза «Анжерский». Большой опыт работы на ферме позволяет ей добиваться значительного повышения продуктивности коров. Особое внимание Надежда Михайловна уделяет полноценному кормлению и уходу за животными. Настойчивый труд и умелые руки доярки дают неплохие результаты. Н. М. Кошечкина получает около 440 килограммов молока в день от группы коров.

Надежда Михайловна старается повысить жирность молока, добиваясь полной его отдачи коровой, так как больше всего жира в последних струйках. При доении коров опытная доярка создает спокойную, привычную для них обстановку.

На снимке: Н. М. Кошечкина.

Фото Л. Аширова.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

В ОХОТНИЧЬИХ УГОДЬЯХ

Рыболовный и охотничий спорт в нашей стране пользуется заслуженной популярностью. За Яйским и Ижморским обществом охотников и рыболовов закреплено 99 тысяч гектаров охотничьих и рыболовных угодий, 1118 гектаров открытых водоемов и 161 гектар — закрытых. Общество насчитывает свыше семисот охотников и рыболовов, все они объединены в первичные охотничьи коллективы. В двух охотничьих хозяйствах имеются домики, отремонтированные охотниками и рыболовами.

Большую работу по воспроизводству рыбных запасов ведут председатель первичного охотколлектива ЛИК Б. М. Махров, егери В. А. Кузнецов и В. Я. Арышев, члены общества рыболовов К. Л. Русецкий, В. П. Осипюк, Г. С. Дубейко, В. К. Стайковский, Д. Г. Ермолаев, А. С. Сорокин, И. В. Минченко, А. Д. Никитин, А. А. Сорокина, П. А. Ляхов, И. В. Яковлев, С. П. Кузьменко и многие другие. В 1975 году было отловлено и пересажено из озер в реку Яю 5 тысяч малыков, в реке появляется карп.

Правление общества охотников и рыболовов неоднократно организовывало спортивные соревнования по ловле рыбы на поплавочную удочку, на мормышку и по подледному лову.

Сейчас егери охотничьих хозяйств приступили к заготовке подкормки для диких животных. Посеяно три гектара овса, расставлены кормушки и соль для лесных обитателей. Идет сенокос во всех охотничьих угодьях.

Г. ШАБАЛИН,
член правления общества
охотников и рыболовов.

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА БЕСЕД ДЛЯ ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ И АГИТАТОРОВ НА ТРЕТИЙ КВАРТАЛ 1976 ГОДА

СЕКЦИЯ: ВНУТРЕННЯЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ СТРАНЫ

Все, что партия наметила, — выполним.

Литература: Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976.

Речь тов. Л. И. Брежнева на встрече с рабочими автозавода ЗИЛ. «Партийная жизнь», 1976 г., № 10.

Осуществлению планов партии — все силы! Знания, энергию! — «Партийная жизнь», 1976, № 7.

Выполним решения партийного съезда. —«Экономика сельского хозяйства», 1976, № 5.

Быстрее осваивать мощности. —«Советская Россия», 1 июня 1976.

И. Т. Новиков. Пятилетка сооружения. «Агитатор», 1976, № 10. Пятилетка — дело каждого — «Кузбасс», 18 мая 1976.

Правофланговые. —«Кузбасс», 10 июня 1976.

Использовать периодическую печать и местный материал.

Кузбасс на старте десятой пятилетки

Литература: Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976.

Выполнить решения XXV съезда КПСС — дело части коммунистов, всех трудящихся. Доклад первого секретаря обкома КПСС тов. Горшкова Л. А. на собрании областного партийного актива. —«Кузбасс», 18 марта 1976.

Отдача макрельмальтия — «Правда», 25 мая 1976.

Дневник соревнования — «Кузбасс», 15 июня 1976.

Шаги гиганта — «Кузбасс», 16 июня 1976.

Рубежи горняков — «Кузбасс», 21 мая 1976.

Использовать — периодическую печать и местный материал.

«Кузбасс» — наш дом: сделаем его красивым, благоустроенным.

Литература: Обращение областного комитета КПСС, областного Совета депутатов трудящихся, областного совета профсоюзных союзов и областного комитета ВЛКСМ к рабочим, колхозникам, интеллигенции, студентам и учащимся, ко всем жителям Кемеровской области — «Кузбасс», 6 мая 1976.

Наши дороги (постановление бюро обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся о неотложных мерах по дальнейшему развитию сети автомобильных дорог с твердым покрытием и благоустройству центральных усадеб колхозов и совхозов области на 1976—1980 годы). —«Кузбасс», 19 мая 1976.

Зеленеть городам. — Заседает областной штаб. —«Кузбасс», 22 мая 1976 г.

Облагораживать свой край. — «Кузбасс», 15 мая 1976.

Улица моя, дома мои — «Кузбасс», 29 мая 1976.

Благоустройство — важная за-

дача. — «Кузбасс», 13 мая 1976.

Использовать местный материал.

За каждый письмом человек

Литература: Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976.

В Центральном Комитете КПСС. «О дальнейшем совершенствовании работы с письмами трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС». «Партийная жизнь», № 10, 1976.

За каждым письмом человек. — «Правда», 7 мая 1976.

Письма трудящихся. — «Строительная газета», 21 мая 1976.

Как мы работаем с письмами. — «Труд», 14 мая 1976.

Использовать периодическую печать и местный материал.

За дальнейший подъем сельского хозяйства.

(О постановлении ЦК КПСС по дальнейшему развитию специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции)

Литература: Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976.

Постановление ЦК КПСС. «О дальнейшем развитии специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции» — «Кузбасс», 2 июня 1976.

В Центральном Комитете КПСС

и Совете Министров СССР. Постановление. «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1976 г.» — «Кузбасс», 22 мая 1976.

Магистральный путь развития сельского хозяйства. Доклад первого секретаря обкома КПСС тов. Горшкова Л. А. на II пленуме обкома КПСС — «Кузбасс», 21 апреля 1976.

Важное звено аграрной политики КПСС — «Кузбасс», 29 мая 1976.

Использовать периодическую печать и местный материал.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

Пятилетка — дело каждого

Литература: Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976.

Речь тов. Л. И. Брежнева на встрече с рабочими автозавода ЗИЛ. «Партийная жизнь», 1976 г., № 10.

Выполнить решения XXV съезда КПСС — дело части коммунистов, всех трудящихся. Доклад первого секретаря обкома КПСС тов. Горшкова на собрании партийного актива. — «Кузбасс», 18 марта 1976.

Призвать быть правофланговым. — «Правда», передовая 18 мая 1976.

Родине — труд вдохновенный. — «Агитатор», 1976 г., № 7 стр. 24—26.

(Окончание на 4 стр.)

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

БЕСЕД ДЛЯ ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ И АГИТАТОРОВ НА ТРЕТИЙ КВАРТАЛ 1976 ГОДА

(Окончание. Начало на 3 стр.).

Наша пятилетка. «Агитатор», 1976 г., № 9, стр. 18—20.

Правофонговые «Кузбасс» 10 июня 1976 г.

Творческий поиск—дело каждого. «Кузбасс», 3 июня 1976 г.

Использовать периодическую

печать и местный материал.

Курс—качество и эффективность

Литература: Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976.

Речь тов. Л. И. Брежнева на встрече с рабочими автозавода ЗИЛ. «Партийная жизнь», 1976 г., № 10.

Демократия и дисциплина.

«Правда», передовая, 19 мая 1976 г.

Крепить дисциплину всем. «Агитатор», 1976, № 9, стр. 6—10.

Сознательная дисциплина трудающихся. «Известия», передовая 15 июня 1976 г.

Современное производство и дисциплина труда. «Советские профсоюзы», 1975, № 18 стр. 34—35.

Ф. Горячев. Воспитание социалистической дисциплины труда.

«Коммунист», 1975, № 6, стр. 33—42.

Использовать периодическую

печать и местный материал.

Собрать урожай в лучшие сроки и без потерь—главная задача сельских тружеников.

Литература: Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976.

Речь тов. Л. И. Брежнева на встрече с рабочими автозавода ЗИЛ. «Партийная жизнь», 1976 г., № 10.

Управление качеством. «Правда», передовая 29 мая 1976 г.

Курс—качество и эффективность. «Партийная жизнь», 1976 г., № 8.

За качество в ответе каждый. «Агитатор», 1976 г. № 8, стр. 21—24.

От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива «Экономическая газета», 1976 г. № 6.

К новым рубежам. «Агитатор», 1976 г., № 9, стр. 6—10.

Повышать качество работы. «Кузбасс», 1 июня 1976 г.

Эффективность и качество — девять миллионов. «Сельская жизнь», 16 июня 1976 г.

Использовать периодическую

печать и местный материал.

Улучшение использования основных фондов в народном хозяйстве—важнейшая задача по-вышения производительности труда.

Литература: Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976.

Речь тов. Л. И. Брежнева на встрече с рабочими автозавода ЗИЛ. «Партийная жизнь», 1976 г., № 10.

Ю. Субонский. «О фонде разви-

тия производства. «Вопросы экономики», 1976 г. стр. 15—25.

В. Халанский. Улучшение ис-

пользования основных фондов. «Плановое хозяйство», 1976 г., № 1, стр. 71—75.

Всеноарное достояние. «Труд», 14 апреля 1976 г.

Р. Лещинер. Производственные

фонды и их рациональное ис-

пользование. «Политическое са-

мообразование», 1975 г. № 12, стр. 20—23.

В. Н. Шурцева. Основные про-

изводственные фонды. Коэффици-

ент сменности. «Советские про-

фсоюзы», 1975 г. № 7, стр. 5.

Использовать периодическую

печать и местный материал.

Соревнование множит наши силы.

Литература: В. И. Ленин. Как

организовать соревнование. ПСС, т. 35, стр. 195—205.

В. И. Ленин. Великий почин. ПСС, т. 39, стр. 1—29.

Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976 г.

Развивается социалистическое соревнование, растет творческая активность масс. «Партийная жизнь», передовая, 1976 г. № 8.

Первому году пятилетки—наш ударный труд. Социалистические обязательства трудающихся Кемеровской области по досрочному выполнению народнохозяйственного плана на 1976 г. «Кузбасс», 1 февраля 1976 г.

Ритм задает бригада, «Правда», 1 июня 1976 г.

Множить ряды бригад-тысячниц. «Кузбасс», передовая, 17 июня 1976 г.

Резервы есть у каждого, «Кузбасс», 27 мая 1976 г.

Дневник соревнования. Кемерово-Донецк, Иркутск, Томск. (Итоги работы соревнующихся областей). «Кузбасс», 16 июня 1976 г.

Использовать периодическую

печать и местный материал.

Соревнование множит наши силы.

Литература: В. И. Ленин. Как

организовать соревнование. ПСС, т. 35, стр. 195—205.

В. И. Ленин. Великий почин. ПСС, т. 39, стр. 1—29.

Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976 г.

Развивается социалистическое соревнование, растет творческая

активность масс. «Партийная жизнь», передовая, 1976 г. № 8.

Первому году пятилетки—наш

ударный труд. Социалистические

обязательства трудающихся Кеме-

ровской области по досрочному

выполнению народнохозяйствен-

ного плана на 1976 г. «Кузбасс»,

1 февраля 1976 г.

Ритм задает бригада, «Правда», 1 июня 1976 г.

Множить ряды бригад-ты-

сячниц. «Кузбасс», передовая,

17 июня 1976 г.

Резервы есть у каждого, «Куз-

басс», 27 мая 1976 г.

Дневник соревнования. Кеме-

рово-Донецк, Иркутск, Томск.

(Итоги работы соревнующихся

областей). «Кузбасс», 16 июня

1976 г.

Использовать периодическую

печать и местный материал.

Крепить дисциплину труда

Литература: В. И. Ленин. ПСС, т. 36, стр. 165.

В. И. Ленин. О дисциплине. М., Политиздат 1967 г.

Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976 г.

Речь тов. Л. И. Брежнева на встрече с рабочими автозавода ЗИЛ. «Партийная жизнь», 1976 г., № 5, стр. 3—15.

К. Черненко. Ленинская стратегия мира в действии. «Международная жизнь», 1976, № 4, стр. 3—13.

Использовать периодическую

печать.

Мощный голос народов планеты (К призыву Всемирного Совета Мира за прекращение гонки вооружений, за разоружение)

Литература: Л. И. Брежнев.

Отчет Центрального Комитета КПСС и очевые задачи

партии в области внутренней и внешней политики. Материа-

лы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976 г. стр. 22—25.

Выступление товарища Л. И.

Брежнева при подписании до-го-

вора между Союзом Советских

Социалистических Республик и

Соединенными Штатами Америки

о подземных ядерных взрывах в

мирных целях. «Правда», 29 мая

1976 г.

Развитие разрядки — ведение

времени. «Правда», 11 июня 1976 г.

Город мира — земле. «Правда»,

передовая, 3 июня 1976 г.

Важная задача комитета по

разоружению «Известия», 1976,

5 июня.

Поддерживаем (трудящиеся

Кузбасса подписывают новое

Стокгольмское воззвание) «Куз-

басс», 10 июня 1976 г.

Мир и труд неотделимы «Куз-

басс», 16 июня 1976 г.

Волна горняков «Кузбасс», 13

июня 1976 г.

Мир трудом крепить «Кузбass»,

12 июня 1976 г.

Использовать периодическую

печать и местный материал.

Крепить европейскую безопас-

ность (К годовщине подписания

заключительного акта общеевро-

пского совещания)

Литература: Л. И. Брежnev.

Отчет Центрального Комитета КПСС и очевые задачи

партии в области внутренней и

внешней политики. Материа-

лы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1976, стр. 13—14.

Во имя мира, безопасности и

сотрудничества. Выступление

товарища Л. И. Брежнева на сове-

щании по безопасности и сотруд-

ничеству в Европе «Агитатор»,

1975, № 16

Заключительный акт. «Прав-

да», 2 августа 1975 г.

В. Макаров, А. Чернышев. На

пути к прочному миру и добро-

</